









Praxisgemeinschaft Familie und Gesundheit

Kurs / Workshop

Praxisgemeinschaft Familie und Gesundheit

Die Praxisgemeinschaft Familie und Gesundheit besteht seit 1999 und bietet Familien ein möglichst breites Spektrum an professionellen Angeboten rund um Schwangerschaft und erstes Lebensjahr.

Wir sind ein nettes Team aus Hebammen, Pädagoginnen, Physiotherapeutinnen und anderen Fachfrauen und freuen uns, Sie in dieser besonderen Zeit begleiten zu dürfen. Informieren Sie sich gerne über unser Angebot und melden sich bei Interesse bei der jeweiligen Kollegin an.

Was?

Art des Angebots

Kurs / Workshop

Alter des Kindes

vor der Geburt, 0 bis 1 Jahre, 1 bis 3 Jahre, altersunabhängig

Anmeldung

Anmeldung erforderlich

Kosten des Angebots

Einige Angebote werden von der Krankenkasse bezahlt. Manceh Angebote muss man selber zahlen.

Wann?

Termin(e)

Es gibt verschiedene Kurse und Einzelgespräche.

Wo?

Praxisgemeinschaft Familie und Gesundheit

Kreuzstraße 9 50354 Hürth

Trägerschaft

Art des Trägers

Freier Träger (privat-gewerblich)









Durchführende Organisation

Praxisgemeinschaft Familie und Gesundheit

Kreuzstraße 9 50354 Hürth

Name Kontaktperson

Stefanie Hesberg

Telefon

02233945444

Email

s.hesberg@gmx.de

Link Anbieter

Weiter zur Homepage des Anbieters

Alle Angebote dieses Anbieters

Andere Angebote dieses Anbieters



